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IIpumep 4. Ilo camoneTy Npou3BOAUTCS TPH OJUHOYHBIX BhICTpENa. BeposTHOCTh
nonajgaHus npu nepBoM BeicTpene paBHa 0,4, mpu BTopom — 0,5, Ipu TpeTbeM —
0,7. ;g BbIXO/1a cCaMOJIETa U3 CTPOS 3aBEAOMO JOCTATOYHO TPEX MONaJaHUi; MpU
OIHOM TMOMAJaHUU CaMOJIET BBIXOAUT U3 CTPOs C BeposSTHOCTHIO 0,2, mpu IBYX
MONAaJaHUsIX - C BepossTHOCTHIO 0,6.

1) HaifTu BepOATHOCTH TOTO, YTO B PE3YJbTATE€ TPEX BBICTPEIIOB CaMOJET OyaeT
BBIBEJICH U3 CTPOSI.

2) W3BecTHO, UTO CaMOJIET BBIBEACH M3 CTPOS, HAUTU BEPOSITHOCTh, YTO B HETO
MONaJ0 TPU CHAPAMA.

Pemenue: Ilycth coObiTue A - camolieT BbIBEAEH U3 CTposi. PaccMoTpuM ueThipe
TUIIOTE3BI:

B, - B camoJIeT He 1onajio H1 OJHOTO CHaps/Ja,

P(B,)=(1-0,4)X1-0,5)\1-0,7)=0,6-0,5-0,3=0,09.

Bl - B CaMOJICT IIOIIaJl OAWH CHApPAI,

P(B,)=0,4(1-05)1-0,7)+(1-0,4)0,5(1-0,7)+(1-0,4)1-0,5)0,7 = 0,36.
82 - B CaMOJICT IIOIIAJIO ABa CHapsaa,

P(B,)=(1-0,4)-05-0,7+0,4-(1-0,5)-0,7+0,4-0,5-(1-0,7)=0,41.
BS' B CaMOJICT IIOIIAJIO TpHU CHApsAOa,
P(B;)=0,4-05-0,7=014.
KontpomnwsHas gpopmyrna:
P(B,)+ P(B,)+ P(B,)+ P(B;)=0,09+0,36+0,41+ 0,14 =1.

PBO (A) - BEPOATHOCTBH BBIXOJIa CaMoOJICTa M3 CTPOS MNpHU OCYIICCTBICHUHU
runotressl By, Py (A)=0.

PBl (A)- BCPOATHOCTh BBIXOJIa CaMOJIETa H3 CTPOs MNpH OCYLICCTBICHUN
runoresst B, Py (A)=0,2.
PBz (A)- BEPOSATHOCTH BBIXOJla CaMOJICTa U3 CTPOs IPU OCYIICCTBICHUN TUIIOTE3bI
B,. Ps,(A)=06.
PB3 (A)- BCPOATHOCTDb BbIXOAa CaMOJICTA U3 CTPOA HPU OCYIICCTBIICHUU T'MIIOTC3bI
B;. P, (A)=1.
1) [pumensis hopMyITy TOTHON BEPOSITHOCTH, MOTYUHM:
P(A)=P(By )P, (A )+ P(B, )Py, (A)+ P(B, )Py, (A)+ P(B; JPs, (A)=

=0,36-0,2+0,41-0,6 + 0,14-1= 0,458

2) ITo ¢popmyne baiieca BBIYMCINM YCIOBHBIE BEPOSITHOCTH COOBITUM (TUIIOTE3).
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i P(Bg)PBg(A) o141

a(B3)= p(A) 0458 3%

IIpumep 5. B xaxxa0M u3 6 HE3aBUCUMBIX UCIBITAHUN COOBITHE A TIPOUCXOAMT C

MOCTOSIHHOW BEPOATHOCTBIO 0,3. Bhrumciuts Bce BepostHocT P, k=01,...,6,

rne K —gacrora coOwitust A. HaiiTi HauBepOSITHEHIIIYIO YacTOTY.

Pemenue: Ucnonesyem Qopmyiy Beprymm pf =Cp“(1— p)"™ u dopmymy, ¢

TIOMOIIBIO KOTOPOI PX BBIYMCIIAOTCS 110 3HAYEHHUIO PX

pk_n—k+1 p
" k 1-p
p° = p? =C2(0,3)’ (0,7)° =(0,7)° =0,117649.

6_i+1-%-0,ll7649=O,302526. AHAJIOTHYHO BBIYHCISIEM BCE

OCTaJIbHBIC 3HAYCHMSI. PC3YJII)T3TBI 3aHCCCM B Ta6JII/ILIy.

k-1
-p, L k=12,...,n. Breruncium 3HAUYCHUE

Torma p; =

pe 0,117649
P; 0,302526
pS 0,324135
pS 0,18522

Py 0,059535
Pe 0,010206
pS 0,000729

KonTtpons Z p =1 1

Haitném HauBepOSITHENIIIYIO YaCTOTY 110 3aJaHHBIM YCIIOBUSIM:
np—g<k<np+p
6-0,3-0,7<k<6-0,3+0,3,

11<k<21.
3HauuT, HaUBEPOSTHEHIIIAs yacTora k=2 51 3HAYEHUE
, 6-2+1 0,3
Ps = > . 0.7 -0,302526 =0,324135 saBnsgercss MAaKCUMAIbHBIM.
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IIpumep 6. BeposTHOCTh MOpakeHHsl LEAUM NMpPU OJHOM BeIcTperne pasBHa 0,3.
Haiitu BeposiTHOCTB TOTO, 4TO TIpH 100 BBICTpEnax 1enb Oyaer nmopaxena 30 pas.
Pemenue: [Ipu pemiennn 3Toi 3a1a4u UCTOIB3YEM JIOKAJIbHYIO TeopeMy MyaBpa-
Jlarutaca: ecnu mpu N HE3aBUCHUMBIX HUCIBITAaHUSX COOBITUE A MPOUCXOIUT C
MOCTOSTHHOW BEPOSITHOCTBIO P, KOTOpas HE OYeHb OJIM3Ka K HYIIO U €IUHHIIE, TO
IIPU TOCTATOYHO OOJIBIIIOM YHCIIE UCHBITAHUN N BEPOATHOCTH TOTO, YTO COOBITHE
POM30IAET POBHO M pa3, MpUOIMKEHHO paBHA

f(x) 1 = m-—np
Pn(m)z—:r.z[e f(x):—e 2,X: .
Vnpq 27 Jnpq

Oynkums f(x) 4€THAA U MPUHUMAET TOJIBKO HEOTPULATEIbHBIE 3HAYCHMUS.
Tak kak p=0,3, q=0,7, n=100, m=30, To moyuum:
_m-np _ 30-100-0,3

~ Jopg  4/100-0,3-07

Otcrona nMeeMm:

1 1 . 1
Pw(80)r —=—- =0,083.
w0~ 51 Tor ¢ iz

Ipumep 7. BepostHOCTH TOrO, 4TO nAeTanbs He npouuia npoBepky OTK, paBHa
p=0,2. Haiitu BeposTHOCTH TOro, 4ro cpeau 400 ciydaiiHO OTOOPaHHBIX
neranen okaxkercs HermpoBepeHHbIX oT 70 1o 100 geraneit.

Pemenne: Ilo ycmosuro p=0,2, =08, n=400, k =70, k,=100.
Bocnone3yemcs uHTErpainbHou TeopeMmou Jlammaca: ecim mpu N HE3aBUCUMBIX
UCIIBITAaHUSIX COOBITHE A MPOUCXOIUT C MOCTOSTHHOM BEPOSITHOCTHIO P, KOTOpas HeE
OueHb ONM3Ka K HYJIO W €IUHMIIC, TO TMPU JOCTATOYHO OOJIBIIOM YHUCIE
UCIBITAHUM N BEPOSTHOCTH TOTO, YTO YacTOTa M TOSBICHUS COOBITUS A
HaXOJMUTCS B UHTEpBaie M, <m<m, , puOJMKEHHO paBHA

Ph(m <ms<m,) ~ O(X") - d(x'),
x -t n ,—N
rae O(x)= L j e 2dt, X—u "= p

27 Jnpg ,/np
®ynkuusa O(X) npuHMMaeT 3HaueHHs B uHTepBane [0,1], sBiIseTcs HEUETHOH

D(-x) =-D®(x) . B npunoxennu 4 npuBefeHbl 3HAYCHUSI UHTETpaja JUIIb 10 X=D,

TaK Kak st X>5 MoxHo npuHaTh ®(0)=0,5.
ITo ycnosuro P=0,2, q=0,8, n=400, m, =70, m,=100.

Pioo (70) ~ CD(X”)_CD(X’)'
Haiinem
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NSl 70-400-0,2
Jnpq  /400-0,2-0,8
)(,,_mz—np_100—400-0,2:25

~ Jnpg  /400.0,2-0,8

-1,25,

Takum 006pa3om, MOJYyIHM:
Pyo(70)~ @(2,5)— d(—1,25)=d(2,5)+ D(1,25) =
=0,4938+0,3944=0,8882.

Ipumep 8. Yuebnuk mzgan tupaxom 100000 sx3emmisipoB. BepostTHOCTh TOTO,
yTOo y4eOHHMK cOpomrtopoBaH HempaBwibHO paBHa 0,0001. Haiitm BeposTHOCTH
TOTO, YTO TUPAXK COACPKUT 5 OpaKOBAHHBIX KHHUT.

Pemenue: ITo ycmosuro P =0,0001, a=np=100000 -0,0001 =10, m=5. Tax
a"-e™"
m!
[To acumnrorndeckoit gopmyne IlyaccoHa nckomasi BEpOSATHOCTh MPUOIMKEHHO

KaK BEpOSITHOCTh COOBITHS Maja ucrnoiyibdyeM ¢gopmyny Ilyaccona P,(k)~

paBHa:

105 . e—lo
Piooooo (5)= T =0,0375.

Ipumep 9. /lan psn pacripeneneHus ciy4ailHoil BeTuYuHbI X

X; 1 3 5 7 9

D, 0,1 0,4 0,2 0,2 0,1

Haittu ¢yukumto pacnpenenenuss F(X). Boraucouts mis X €€ MaTeMaTHYECKOES
OKUJIaHUE, TUCTIEPCUIO U MOJTY.
Pewenue:

OyHKIMIO pacnpeneaeHus HaxoauM o ¢popmyne F (X) = Z p; -
X; <X
[0, x=1,

0,1, 1< Xx=<3,
0,5, 3< x<5,

F(x) =<

S 0,7, 5<x=<7,
0,9, T < X=<9,
L1 X > 9.

MaremaTudeckoe 0KuJaHrue BBIYMCIUM 110 hopMyIie:

m, :in .p,=1.01+3-04+5:0,2+7-0,2+9-0,1=4,6.
i=1
JI1st HaX 0K ICHUSI TUCTIEPCUU BOCTIONBb3yeMCsl (pOpMYyIIaMHu:
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- 2 - 2
d, = Z(Xi - mx) P = inz P _(mx)
i=1 i=1
D X'p=1-0149-0,4+25.0,2+49-0,2+81-0,1=26,6.
i=1
Jucrniepcus ciiydalHOM BEJIMYMHBI:
D, =26,6—(4,6)* =5,44,

OTKY/Ja JIETKO ONPEAEIUTh CPEAHEKBAAPATHIECKOE OTKIIOHEHHE:

o, =+/544=233.

Mony M, Hainém o MakcuManbHOM BeposiTHocTH M, =3.

Ipumep 10. 3amana MIOTHOCTH pacHpecsiCHUs] BEPOATHOCTCH HENMPEPBIBHON
cinyyaiiHon BenmuunHbl X . TpeOyercs:

1. Onpenenuts kKodhdunreHT A;

2. Haiitu pynkuuro pacrpeneneaus F(X);

3. Haiitu Matematuueckoe 0>XKHIaHUE U JUCTIEPCUIO X ;

4. Haiitu BEpOSTHOCTH TOrO, 4T0 X IPHUMET 3HayeHue u3 unrepsana (a, f).

0 mpu x<2 3
a =0y,
f(X)=<A(X+1) mpu 2<x<4
()={A(x+1) np -3
0 mpu Xx>4
Pemenue:
1. Jna onpenenenus KoddduiueHTa A BocmoJib3yemMcsi CBOHCTBOM
+0o0
HOPMHUPOBAHHOCTH TUIOTHOCTH PACIpEICIICHNUS: I f (x)dx=1.
—00
+00 2 4 +00 4 X2 4
[ f()dx= [ 0-dx+ [A(x+Ddx+ [0-dx=A-[(x+1)dx=A —+x| | =8A,
—o0 —00 2 4 2 2 2

T.e. 8A=1, orcrona A=1/8. Takum o6pazom,
0 npu x<2

f(x) = %(x+1) npu 2<x<4

0 npu x>4.

2. J1yist HaxokieHus PYHKITUU pacTIpeIeICH s HCTIONb3yeM (hopmyITy

F(x) = )j(f(t)dt.

—0o0
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